

因苍松桥重建 西塘河被拦腰截断

居民担心影响排涝 施工方称遇汛情会打开围堰



西塘河道被施工方用围堰给拦断了。 记者 边城雨 摄

□记者 边城雨

“这两天,我从西塘河路过时,看到苍松桥在施工,把西塘河用围堰给拦断了。现在正是汛期,如果发生了大的汛情,会不会影响排涝呢?”昨天上午,市民朱先生拨打本报新闻热线87777777报料道。

西塘河道被围堰拦断了

昨天上午9时,记者来到中山路与苍松路交口处看到,苍松桥已经被交通限行,有一半已经被围挡围了起来,多名工人正在施工。在桥下靠近东边四五米的地方,有一辆挖掘机正在作业,挖掘机所处的位置正是河道中间,下面已经被施工方用围堰拦死。

向本报报料的朱先生说,西塘河是宁波的一条主要内河,周边有多个小区,都要通过西塘河排出小区的积水。西塘河被拦断了,宁波现在已经进入汛期,梅雨天气也要来了,被截断的西塘河肯定会影响排水效果,因此他们感到很担心。

施工方称遇汛情会打开围堰

苍松桥因何施工呢?昨天下午,记者从城管部门了解到,从去年12月11日开始,因为重点工程轨道四号线苍松路盾构工程建设需要,位于中山西路-苍松路南侧的苍松桥将分幅拆除、调整桩位并重建。施工期间需要封闭部分人行道及车行道,并根据施工进度适时调整封闭位置。

另据了解,根据规划,宁波轨道交通四号线将从苍松路底下通过,而中山西路与苍松路交叉口,今后将是一号线与四号线一个重要的换乘站。虽然四号线还没有开始施工,但是由于一号线已经开通,目前,宁波正在进行中山路改造和轨道交通一号线路面恢复工程,如果四号线开工时,中山路改造和轨道交通一号线路面恢复都已经完成后,

据相关资料介绍,西塘河是宁波市内河水网中的一条人工河,属于鄞西河网。河流水源为余姚大雷山,自碶桥起称西塘河,此后在高桥与大西坝河汇合,在望春桥与中塘河汇合,最终于西成桥东侧注入宁波老城护城河。河流全长13.18公里,平均水深3.12米,西塘河也是浙东运河进入宁波的最后一段河道。

看到记者拍照,一名施工人员告诉记者,将西塘河拦腰截断是苍松桥工程的一部分,也是施工的需要。

还得再进行苍松桥施工,这一路段,就会重复施工。因此,宁波轨道交通部门特意将苍松桥提前施工。而要拆除并重建苍松桥,是因为苍松桥下面的桩位会影响今后盾构的施工,因此需要拆除苍松桥,调整桩位后再重建。

记者从轨道交通指挥部了解到,此次苍松桥施工时间较长,预计将持续至2016年8月31日。“施工方办有涉河施工的手续,我们会监督他们科学合理地施工,接到居民的投诉后,我们到现场进行了查看,没有发现有什么违规行为。”城管部门相关负责人介绍说。

施工方说,如果有大的汛情,他们会及时把围堰打开,优先保证排涝防洪。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

为琐事邻里间互相撕打 结果一方受伤一方被起诉

本报讯(记者 王思勤 通讯员 王吉)因为一件琐碎小事,邻里之间大打出手,最后闹得一方受伤,另一方被检察院审查起诉。最近,镇海检察院处理了这样一起案子。

住在镇海某小区的徐阿姨一大早出门买菜,就把自家刚洗好的拖把挂在了家门口,可等她回来,却发现拖把不翼而飞了。直到第二天的傍晚,徐阿姨才发现,这拖把被人丢在了二楼平台上。徐阿姨正要拿着拖把上楼,撞见邻居刘女士。刘女士冲着徐阿姨来了一句,“谁让你挂在楼道里的,你挂一次,我就扔一次!”

徐阿姨回家后,越想越来气,当晚就到刘女士家门口破口大骂。这下,刘女士也怒了,打开门和徐阿姨对吵起来,然后两人又是抓头发又是抓脸。后来,刘女士的丈夫李先生出来将两人拖开。

第二天早晨,余怒未消的刘女士往徐家门上砸起了鸡蛋。傍晚5点多,刘女士又听到门外传来叫骂声,一瞅,原来是徐阿姨的女儿王某前来为母亲出头。随后,两家人又吵了起来。

刘女士的丈夫李先生出来劝架,准备把刘女士和王某都拉进屋内,让两人好好说话,没想到,徐阿姨误会了,抄起了拖把狠狠打骂李先生。接着,四个人扭打在一起。突然,一声尖叫,刘女士的小拇指被王某咬断了。经法医鉴定,刘女士属于轻伤二级。

近日,王某因涉嫌故意伤害被移送至镇海区检察院审查起诉,目前,该案尚在进一步审理当中。



河边搭起“钓鱼桥”

为了钓鱼方便,有人竟在北仑区贝碶村的河边搭起一个六七米长的“钓鱼桥”。昨天上午,北仑城管出动10多名执法队员,拆除了这个“钓鱼桥”。 记者 边城雨 通讯员 陈荔

宁波市鄞州区事业单位公开招聘公告

因工作需要,鄞州区农业科学研究所、鄞州区能源监察大队、乡镇(街道)下属事业单位等22家单位将面向社会公开招聘农研员、经济管理、城建环保等职位的40名事业编制工作人员。5月9日-5月13日可登录宁波市鄞州区人力资源和社会保障网(www.nbyzrs.gov.cn)“事业单位招聘报名系统”栏进行注册报名。

具体招聘公告请登录宁波市鄞州区人力资源和社会保障网人事招考通告“宁波市鄞州区事业单位公开招聘事业人员公告”栏查看。咨询电话:87406572,87406573。

宁波市鄞州区人力资源和社会保障局
二〇一五年五月八日

醉酒男子殴打公园里恋人 原来他是失恋后泄愤

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 叶剑峰 张东)因为失恋心情不好,云南籍“90后”男子小字醉酒后在公园看到一对恋人后,竟然和朋友一起上去拳打脚踢,最终被巡逻经过的民警抓获。

5月6日晚上11时26分许,担负006巡区武装机动巡逻勤务的民警巡逻至江北槐树路槐树公园附近时,遇到一对恋人前来报警,称刚刚有一伙人无缘无故地暴打了他俩一顿,男的胸口被人踹了多脚,鼻子被打出血,女子受到惊吓浑身发抖,其中1名浑身酒气、穿红色马甲的人,在殴打他们的过程中,将自己的手机摔在地上,然后强要他们赔偿,现这些人已往永丰桥方向逃跑了。

执勤民警迅速分组展开追击,一组民警在永丰桥下的公园内找到了这名穿红马甲的嫌疑人字某,经受害人现场辨认,证实就是刚才打他的6个人当中的一人。当巡逻民警将字某送进派出所后,字某酒也醒了一大半,随即大声痛哭。面对民警的讯问,他不仅承认了无缘无故打人的事实,并对自己的冲动行为后悔不已。字某说,最近他刚刚失恋,因此心情不好,当天晚上叫上了一帮朋友去小饭店喝酒解愁,酒后来到了江北槐树公园闲逛。正好遇到了这对恋人,因嫉妒就纠集朋友一起对他们拳打脚踢。